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Η πανδημία Covid-19 είχε και συνεχίζει να έχει επιπτώσεις σε όλους κοινωνικούς και
οικονομικούς τομείς και επιπλέον στην εκπαιδευτική δραστηριότητα. Τα τελευταία δύο
χρόνια, έχουμε δει το ξαφνικό κλείσιμο των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και την
αναγκαστική μεταβίβαση στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Και ως συνέπεια, πολλοί
τομείς έχουν υποφέρει να προσαρμοστούν και να βρούνε νέους τρόπους να
ξεπεράσουν τον εκπαιδευτική και κοινωνική κρίση. Η ιδέα του έργου DIGI:GO προέκυψε
απο αυτό το πρόβλημα. Το DIGI:GO έργο στοχεύει να υποστηρίξει εκπαιδευτές
ενηλίκων, παρόχους ΚΕΚ (Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης), εκπαιδευτικούς και
άλλους επαγγελματίες από το κοινωνικό και εκπαιδευτικό σύστημα με την ενσωμάτωση
διαδικτυακών εργαλείων για την βελτίωση της διδασκαλίας και της μάθησης, πώς να
χρησιμοποιήσουν τις εκπαιδευτικές τεχνολογίες για την παροχή κατάρτισης σε ένα
υβριδικό περιβάλλον και πώς να χρησιμοποιήσουν τις καλύτερες παιδαγωγικές
προσεγγίσεις που θα τους προετοιμάσουν να παραδώσουν αποτελεσματικά
εξατομικευμένα προγράμματα κατάρτισης με τις ομάδες-στόχους τους.
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ΑΚΟΛΟΥΘΉΣΤΕ  ΜΑΣ :

“Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται

σε αυτήν. .” 2021-1-DE02-KA220-ADU-000033768

ΣΥΝΑΝΤΗΣΤΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

Οι εταίροι συναντήθηκαν στην Λισαβώνα στις 24 Φεβρουαρίου για την εναρκτήρια
συνάντηση του έργου DIGI:GO. Οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν τα
αντικείμενα και τα επόμενα σήματα του έργου καθώς επίσης και να διευκρινίσουν τα
καθήκοντα και τις ευθύνες για τα επόμενα βήματα. 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

  Εργαλειοθήκη ανάπτυξης τεχνολογικών δεξιοτήτων 

  Πρόγραμμα ενδοεπιχειρησιακής εκπαίδευσης 
  Πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης
Έγγραφο Πολιτικής

Το DIGI:GO προτείνει ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων που θα υλοποιηθούν κατά τη
διάρκεια του 24μηνου κύκλου του έργου. Τα αποτελέσματα του έργου περιλαμβάνουν:

DigiGo | Facebook

σύντομα 

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ, ΛΙΣΑΒΩΝΑ

Η iserundschmidt GmbH είναι ο συντονιστής έταιρος του έργου. Η iserundschmidt GmbH

που εδρεύει στην Γερμανία και ειδικεύεται στην επιστήμη και επικοινωνια της γνώσης. 
Η Innovation Hive είναι ενας ιδιωτικός μη-κερδοσκοπικός οργανισμός, που εδρεύει
στην Λάρισα στην Ελλάδα. Ο οργανισμός δραστηριοποιείται στον τομέα της
επιχειρηματικής και κοινωνικής καινοτομίας. 
Η Square Dot Teams είναι μια μικρομεσαία επιχείρηση που εδρεύει στο Leuven των
Βρυξελλών και στοχεύει στην ανάπτυξη έρευνας και στην παροχή συμβουλών
πολιτικής με σκοπό τον εμπλουτισμό της δημόσιας πολιτικής με εξατομικευμένες,
καινοτόμες και κοινωνικά υπεύθυνες λύσεις. 
Η Exeo Lab εδρεύει στην Bascilata της Ιταλίας και εστιάζει με ιδιαίτερη προσοχή στις
παγκόσμιες προκλήσεις που σχετίζονται με τον τεχνολογικό μετασχηματισμό των
μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜΜΕ), των μη-κερδοσκοπικών οργανισμών (ΜΚΟ) και
των δημόσιων ινστιτούτων συνοδεύοντας τους σε μια διαδικασία διαχείρισης
αλλαγών, επανασχεδιασμού των οργανισμών, επανεγγραφής των παραγωγικών
διαδικασιών και βελτίωσης των οργανωτικών επιδόσεων. 

Η Proportional Message εδρεύει στην Λισαβώνα της Πορτογαλίας και είναι λενας μη-

κυβερνητικός οργανισμός που υποστηρίζει ανθρώπους με μειονεκτικό υπόβαθρο μέσα
από την ανάπτυξη ανθρωπιστικών ανθρώπινων αξιών. 

Η CARDET είναι ένα από τα κορυφαία κέντρα έρευνας και ανάπτυξης στην
Ευρωμεσογειακή περιοχή με παγκόσμια εξειδίκευση στο σχεδιασμό και την υλοποίηση
έργων, στην ανάπτυξη ιδιοτήτων και στην ηλεκτρονική μάθηση. 

https://www.facebook.com/DigiGo-105744622133728

